



ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА „БЪЛГАРСКА МРЕЖА ЗА МОНИТОРИНГ И ОЦЕНКА“ ЗА 2016Г.

„Българска мрежа за мониторинг и оценка“ (BEN) е сдружение за осъществяване на дейност в обществена полза. Регистрирано е от Софийски градски съд на 08.09.2016г. с решение по фирмено дело No 626/2016.

В него участват известни български икономисти, юристи, социолози и психолози, и професионални организации, работещи в областта на мониторинга и оценяването. То е иницирано и се представлява от норвежкия експерт в сферата на мониторинга и оценяването Ларс Тов Софтестад.

Сдружението цели подпомагане развитието на активна гражданска позиция и мобилизиране на потенциала на гражданското общество за мониторинг и оценка на икономическата, фискалната и социалната политика от гледна точка на ефекта им за постигане на бърз растеж и по-конкурентоспособна икономика.

В този смисъл Сдружението работи за:

1. създаване, прилагане и развитие на мрежовия потенциал сред други национални мрежи за оценка в съседните на България страни, както и на международно ниво.
2. развитие и разширяване на националната партньорска мрежа от нестопански организации и независими медии за обмен на добри практики и взаимодействие за мониторинг на управлението на процесите;
3. насърчаване връзката между наука, образование и бизнес като фактор за динамичен и устойчив растеж, като привлича експертен потенциал за решаване на краткосрочни и дългосрочни проблеми за развитието на обществото в различни области;
4. създаване на форми за диалог между гражданското общество, бизнеса, държавните и местни органи за развитие на обществена среда с конкурентна среда и подобряваща се производителност, стандарт на живот и условия за работа.

5. изработка и поддръжка на стандартизация в процедури за оценяване, анализи и мониторинг;
6. оказване на съдействие при подготовка на задания по проекти и подпомагане реализацията на проекти в областите, финансирани от Европейската банка за възстановяване и развитие, Световната банка и други подобни организации;
7. създаване и прилагане на оценки и практически насоки в различни области;

Целите, които си поставя Сдружението, се реализират посредством следните средства:

1. организиране на срещи, семинари, обмени, обучения, конференции и други събития в национален и международен мащаб;
2. извършване на дейности по мониторинг и оценка и информиране на обществото за същността и ползите от извършване на мониторинг и оценка чрез осъществяване на информационни кампании, публикации, презентации и по други подходящи начини;
3. сътрудничество с местни и чуждестранни организации, институции и специалисти, с държавни и местни национални и чуждестранни органи;
4. реализиране на проекти и програми в областта на мониторинга и оценяването и представителство на членовете и партньорите на Сдружението по всякаква въпроси, свързани с реализирането на дейности по проекти и програми;
5. организиране и участие в международни прояви, свързани с целите на Сдружението;
6. осъществяване на представителни функции по отношение на сродни международни сдружения и организации.

Предмет на дейност

Организира срещи, семинари, обмени, обучения, конференции и други събития в национален и международен мащаб, свързани с мониторинг и оценка на икономическата, фискалната и социалната политика от гледна точка на ефекта им за постигане на бърз растеж и по-конкурентоспособна икономика;

Извършва дейности за разширяване на партньорска мрежа от нестопански организации в областта на оценяването и мониторинга в национален и международен

мащаб; организира и провежда кампании с цел изграждане на партньорства, обмен и трансфер на добри практики;

Събира и анализира данни; провежда и/или организира изготвянето на изследвания; изготвя анализи и научно - обосновани прогнози;

Установява и поддържа контакти и сътрудничи с институции, организации, физически и юридически лица в страната и в чужбина, за организиране и реализиране на съвместни проекти и мероприятия, свързани с основните цели на Сдружението;

Организира и участва в международни срещи, дискусии, курсове, семинари, както и всякакви други прояви на национално и международно ниво, свързани с постигане на целите на Сдружението;

За подпомагане основната нестопанска дейност, Сдружението може да осъществява и допълнителна стопанска дейност. Тя включва: предоставяне на консултации, извършване на проучвания и анализи, подготовка и разпространение на рекламни материали, издателска дейност и други позволени от закона дейности, свързани с основната нестопанска дейност на Сдружението.

През 2016г беше проведено заседание на УС във връзка с изискванията на Устава. То насрочи първото Общо събрание на Сдружението, след регистрацията от СГС.

На Общото събрание бяха взети решения за освобождаване и приемане на нови членове, както и за промяна на Устава по отношение на годишния членски внос – 100 лв за физическите лица и 300 лв за юридическите лица, като сроковете за внасянето му са две седмици след приемането на нов член в организацията.

През 2016г бе подаден проект („Development of concept paper for creation of Balkans region training centre for M&E“), заедно с партньори от Гърция и Македония, за финансиране от „EvalPartners Small Grants Program“.

Към настоящия Доклад се прилага и Годишния счетоводен отчет за 2016г., приет от Общо събрание на Сдружението, проведено на 31 март 2017г.

Този Доклад е одобрен от УС на заседание на 02.06.2017 г.

Представяващ:

